Экзаменационный билет №4.
Предмет: Технология стропальных работ.
Профессия: Стропальщик.
Задание: Выбрать правильный вариант ответа.
1.
 Какой сигнал: движение рукой, согнутой в локте, ладонью в сторону?
     
1.  передвинуть кран

2.  повернуть стрелу

3.  повернуть груз
4.  ослабить строп
5.  осторожно
2.
При каком числе обрывов проволок на длине 6 диаметров канат
односторонней свивки 6x19+1=114 должен быть забракован?
1.  5 и более 
2.  18 и более 
3.  3 и более
4.  51 и менее 
5.  66 и менее
3.
 Кто может быть назначен сигнальщиком?
1.  бригадир грузчиков

2.  бригадир каменщиков

3.  аттестованный стропальщик
4.  звеньевой грузчиков

5.  старший стропальщик
4.
 Чему равен удельный вес бетона?
1. 900-1100  кг/м3


2.  1900-2000 кг/м3
3.  2500-2700 кг/м3
4.   около  3 кг/м3
5.  более 1 кг/м3
5.
Начиная с какой грузоподъемности крюки кранов должны быть снабжены
шариковой опорой?
1. 1 т 
2. 3 т 
3. 5 т 
4. 10 т 
5. 50 т

6.
 На какие грузоподъемные машины распространяются «ПРАВИЛА» по кранам?
1.  полиспасты
2.  автоподъемники

3.  экскаватор для работы с крюком
4.  гидроподъемники 
5.   лифты
7 . Через сколько лет испытываются повторно стропы?
1.  через 1 год
2.  через 3 года
3.  повторно не испытываются
4.  через полгода

5.  через 5 лет
8.
 Как называется вид свивки каната, если направление свивки проволок в прядях и прядей в канате одинаковые?
1.  односторонняя
2.  гладкая
3.  линейная
4.  крестовая
5.  комбинированная
9.
 Какова периодичность осмотра клещевых захватов с записью в журнале
технических осмотров?
1.  через 10 дней
2.  через 30 дней
3.  через 90 дней
4.  через полгода
5.  через год
10. Какой нагрузкой испытываются грузоподъемные машины при статическом испытании?
1.  на 10% превышающей грузоподъемность крана
2.  на 25% превышающей грузоподъемность крана
3.  на 50%превышающей грузоподъемность крана
4.  в 1,5 раза превышающей грузоподъемность крана
5.  в 2 раза превышающей грузоподъемность крана
